

Stanu se menším a ještě menším, až budu nejmenším na celém světě. *Die Welt ist alles, was der Fall ist.*
Nothing to be done. Sem, knihomilče, knihu zvláštní žádáš-li mít! Vedle vrcholků krkonošských a říčských objevů se v Čechách po odpadnutí ušá první luhá země i na temeni Ještěda.
Blázniviny se rozšívají nazdarbůh. *Bibliothek Liberec*
Knihovna Liberec
Library Liberec
Es war spät abends, als K. ankam. *»Kde jsem se to zase ocitl?«* divil se Křtek, když vyšplhal na svůj křtinec uprostřed dětského hřiště a zvědavě se rozhlížel.
Být básníkem, to není jenom tak. Mnozí odvězlivci, když se ocitli na počátku velikolepého měsíce června, usedají do stínu platanů a jejich urputné vzezření se stává mírným.
Byl pozdní večer – první máj, večerní máj – byl lásky čas. *Sivam śantamidjam varam lōkapalam parabrahma lingam bhadže pandurangam.* *Oh, moje Manon!*
Slunko bylo u samého západu a svatojánská broučci vstávali. *Dalle finestre di questa casa si vede il nulla.* *Odpuš, kdo hvězdám nevěří.* *From fairest creatures we desire increase, that thereby beauty's rose might never die.*
www.kvkli.cz

Tisková zpráva ze dne 13. 4. 2021

Knihovna se otevírá veřejnosti

Na základě nejnovějšího mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR, které za dodržení stanovených podmínek umožňuje i otevření knihoven, otevře se konečně po čtyřech měsících veřejnosti i Krajská vědecká knihovna v Liberci.

„I když v souladu s opatřením mohou knihovny otevírat již v pondělí 12. 4., naše knihovna otevře až ve středu 14. 4. – z technických důvodů. Aktuálně probíhá generální oprava výtahů pro veřejnost. Knihovna se zároveň musí po delším uzavření na provoz pečlivě připravit,“ uvedla ředitelka knihovny, PhDr. Dana Petřýdesová.

Knihovna bude nabízet především běžné výpůjční služby, tedy vracení a půjčování dokumentů, přičemž prosí své uživatele o dodržování pravidla 3R (ruce, respirátory, rozestupy). Upřednostňujeme samoobslužné půjčování a nově i vyzvedávání objednávek a rezervací. Poskytování ostatních služeb bude zatím stále omezené, jelikož jsme nuceni regulovat počet osob v budově. Prosíme proto uživatele, aby svůj pobyt v knihovně omezili na co nejkratší dobu.

Knihovna bude otevřena každý všední den od 9 do 19 hod. a v sobotu od 9 do 13 hod. Výjimkou je jako tradičně úterý, kdy půjčovny z provozních důvodů otevírají až ve 12 hod., zatímco vstupní hala je k dispozici již od 9 jako v jiné dny. Kromě pobočky v Machníně otevíráme s omezenou otevírací dobou také všechny naše městské pobočky. Veškeré informace o provozu po otevření naleznou uživatelé na webu knihovny v sekci Aktuálně: <https://www.kvkli.cz/onas/aktualne/id:30534/od-stredy-14-4-knihovna-otevorena>

Naši čtenáři mají také stále k dispozici všechny on-line služby včetně půjčování e-knih a přístupu do celé řady různých databází a digitálních knihoven. Rovněž zatím ještě nebude možné realizovat kulturní a vzdělávací akce fyzicky v budově knihovny, budou tedy i nadále přenášeny formou videí a živého vysílání, a to na [YouTube](#) a [Facebooku](#) knihovny. Program knihovny na měsíc duben je k nalezení na webu knihovny v oddíle [Akce](#).

„Přestože zajištění provozu při dodržení různých hygienických podmínek a opatření bude pro knihovnu i pro její návštěvníky náročné, jsme rádi, že můžeme konečně naše čtenáře přivítat v prostorách knihovny a pomoci jim s vyřízením jejich požadavků,“ dodala ředitelka knihovny Dana Petřýdesová.

Kateřina Šidlofová, Propagace a vztahy s veřejností KVK Liberec
sidlofova@kvkli.cz